



@  
热点

# 20个严重违法药品上“断头台”

## 继续销售产品的,一律查封

星报讯(孙斌 星报记者 王玉)男宝胶囊、补肾养血丸等20个严重违法药品广告的产品,昨日为“吹牛”付出了代价,我省食品药品监督管理局已将这20个严重违法广告产品关进“笼子”。如果继续销售产品的,药监部门将一律查封、扣押。

近段时间,男宝胶囊、补肾养血丸、一正三肾丸、拨云眼膏、克银丸、特研脑塞通

丸、郭老太宫瘤清片、神丹活络丸、五七胶囊、龟鹿补肾片、九九明目丸、九九红胃胶囊以及清盲组合眼贴、特定能量治疗器、稀土银消喷剂等产品,存在频繁刊播内容未经审批的虚假宣传违法广告,擅自夸大产品功能主治和适应症范围,并利用专家、患者为产品功效作证明,且内容淫秽,严重欺骗和误导消费者。同时,禁止

在大众媒体发布广告的处方药,也被作为广告药刊登成广告。

昨日,省食品药品监督管理局公布了暂停销售13种药品名单和7种暂停销售医疗器械产品名单。目前省药监局已经要求各地立即通知辖区内药品经营企业,责令其将所涉药械下架,暂停销售,并对广告中标示的零售药店进行重点检查,对怀

疑有质量问题的药械进行抽验。对继续销售上述产品的,一律予以查封、扣押。

据悉,今年以来,我省各级食品药品监督管理局积极开展整治虚假违法医药广告专项行动,严厉整治虚假违法广告发布行为。截至目前,共发布我省违法药品医疗器械保健食品广告公告4期,对735条违法广告全部移送工商部门处理。

@万象

### 打个招呼就被说是“外遇”

来安县的郑某和张某结婚8年,原本一家幸福,但张某疑心太重,动辄说妻子有外遇,看到妻子和别的男人打个招呼就会与其吵闹,对其进行辱骂。郑某无法正常工作,一气之下提出离婚。在法官耐心劝解下,夫妻双方重归于好。 郭娟 郑德联 记者 胡昊

### 憋尿19小时瘾君子终现形

近日,和县公安局姥桥派出所依法行政拘留一连续憋尿19小时,拒绝接受尿检的瘾君子。该男子被抓后,以没有小便为由拒绝尿检,并不吃不喝。19个小时后,被小便憋得难受的常某终于抗不过去,自愿接受了尿检,且结果呈阳性,最终现出了原形。 惠文 记者 张发平

@社会

### 为讨工资四男子爬上高塔

昨日上午8时,四名河南籍工人爬上了六安市城南工业区一家企业粉碎机高塔讨要工资。据了解,这四名男子在城南一家名为永固管桩建材公司打工,昨日是到了公司承诺发工资日,但公司并没有兑现。于是四人爬上了高塔向老板索要工资。 记者 李世宏

### 阜南查获首例货车毒驾

日前,阜南县交警大队民警和公路局工作人员在省道202执法时,发现驾驶员张某神情紧张,有吸毒嫌疑,检测出其尿样呈阳性。张某对吸毒事实供认不讳,受到治安拘留5天的处罚。这也是该县查获的第一例货车毒驾事件。 吕乃明 巩彬 记者 杨文艺

@关注

### 食品安全检测室现身超市

20日,合肥首家超市卖场食品安全检测室在家乐福国购长江店亮相,这在全国是第二家。卖场中的检测室让顾客直观地看到检测人员的工作流程。若您对自己购买的食物存在疑虑,工作人员将免费为您现场检测。 宗禾

### 万元金项链当街被抢

近日,省城肥东路热电公司门口,中年女子何女士脖子上的金项链被骑车“飞贼”抢走,损失达万元。嫌疑人有两人,骑一辆蓝色踏板摩托车,均佩戴头盔,车辆未上牌。民警提醒市民,“飞贼”最喜欢穿圆领衣服人士,因为圆领最方便抓住,建议市民尽量不要携带贵重首饰上街。 星报记者 张敏

@提醒

### 29日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,5月29日7:00~17:00银杏路变09开关线路停电。涉及停电范围有:香樟大道、天湖路、金桂路、红枫路、合欢路、银杏路等地区用户。 张薇 记者 李尚辉

### 今日可“抢”端午火车票

根据合肥火车站网络售票和电话售票提前20天的预售期来推算,今日上午10点开始就能买到端午节小长假首日的火车票了。 根据放假安排,今年端午节的放假时间为:2013年6月10日至12日。 实习生 朱晓洁 星报记者 王玉

# 走·起

拥有一座新桥 沟通整个世界  
拥有此本手册 轻松入港出行

**【最快捷的到达 最方便的入住 最实用的手册】**

敬请关注本报即将推出的《新桥国际机场乘机指南》